

鲁胡特访中期间会见三家新冠疫苗研发企业代表 继阿联酋后,印尼拟批准中国新冠疫苗投入紧急使用

【本报综合讯】据中国媒体报道,印尼总统特使、海事与投资统筹部长鲁胡特由卫生部长德拉旺和印尼国企制药厂Bio Farma公司董事总经理Honesti Basyir及印尼驻中国和蒙古全权大使周浩黎陪同下于10月9日对中国进行工作访问和进行双边会议。

鲁胡特一行10月10日会见了中国三家新冠疫苗研发企业,即康希诺生物(Can Sino Biological)、中国医药集团(Sinopharm)和中国生物和科兴生物(Sinovac Biotech)领导人。双边会议达成多项重要共识,其中是确定印尼将向中方购买新冠肺炎(COV-19)疫苗,印尼准备进行新冠肺炎疫苗接种,技术转让和在区域生产疫苗的合作计划。

随着新冠肺炎大流行的持续肆虐,各国政府都迫切地希望尽早得到新冠疫苗以控制疫情。虽然全球目前已有多种候选新冠疫苗已进入三期临床试验,世界卫生组织(WHO)还需要对所有新冠疫苗进行全方位的关注和验证疫苗的安全性。但是许多国家/地区已获得世卫组织的允许在紧急使用授权(EUA)使用新冠肺炎疫苗。



鲁胡特同中国国务委员兼外长王毅在云南腾冲举行会谈中已取得共识,同意从今年11月开始中国将为印尼提供10万剂新冠疫苗(单剂),2021年将提供1500-2000万剂新冠肺炎疫苗。

与此同时,中国医药集团与阿联酋G42共同研发疫苗也将为印尼提供1500万剂疫苗(双剂),其中500万剂将在2020年11月开始陆续抵达印尼并投入使用。

按照计划, Sinopharm 2021年将提供印尼5000万剂疫苗(双剂), Cansino 承诺供应2000万疫苗(单剂),而 Sinovac 将供应1.25亿疫苗(双剂)给印尼。

卫生部长德拉旺12日在一份书面声明中写道,政府目前正在准备疫苗接种计划的相关细节,主要是确保疫苗的有效性和安全性。接受注射疫苗接种将优先医护人员,教育工作者,公共服务人员和维持社会治安的军警部队。

卫生部长德拉旺解释说,自今年9月底以来,政

府已经对医护人员进行了有关新冠肺炎疫苗接种程序的培训。卫生部目前正在准备医疗设施,并将很快在多个公共诊疗所(Puskesmas)进行模拟操作训练。

为了确保新冠疫苗安全供应,政府付费或是独立购买的疫苗仍必须通过政府制定的国企制药厂Bio Farma公司渠道购买。在不久的将来,Bio Farma公司也将尽快向公众公布注射疫苗的费用及其合作伙伴公司。

德拉旺补充说:“医疗与社会保障机构(BPJS Kes-

ehatan)参与者和接受政府援助金(PBI)受惠者的疫苗费用将由政府承担。”

另讯:印尼一位高级卫生官员说,印尼正在采取措施批准中国的新冠候选疫苗投入紧急使用,这将是除了阿联酋之外第二个这么做的国家。上个月,阿联酋已批准一款中国的新冠疫苗投入紧急使用。而在中国,从一线医务人员到海关人员,已有数十万人在临床试验之外,接种新冠疫苗。

印尼政府表示,到今年年底,将向中国的科兴控股生物技术有限公司、

中国医药集团有限公司和康希诺生物股份公司,采购1800万剂新冠疫苗,这些公司的新冠疫苗仍在全球多个地点进行临床试验。

目前,全球有九种候选疫苗正在进行最后阶段的临床试验,其中有四种来自中国。自7月份以来,国药集团一直在阿联酋对其候选疫苗中的至少一种进行试验。由于几乎没有本地感染病例,中国科学家不得不冒险到国外试验疫苗的效果。

阿联酋是首批帮助中国启动疫苗三期试验的国家之一。中国在十多个国家进行此类试验,其中包括巴西、摩洛哥、阿根廷、巴基斯坦和俄罗斯。与其他海湾国家一样,阿联酋最近几年也加深了与中国的关系,寻求以石油换取技术,并帮助其经济摆脱对石油的依赖,实现多元化。

与此同时,阿联酋官员也与特朗普政府建立了紧密的关系,特朗普政府曾警告海湾国家与中国打交道时小心行事,担心美国的技术可能通过这些盟友转移到中国。

中国进出口银行与印尼进出口银行签订2亿美元贷款协议



视频签约仪式(中方)

据金融时报10月15日讯:近日,中国进出口银行与印尼进出口银行举行2亿美元流动资金贷款协议视频签约仪式。

根据协议内容,该笔贷款将优先用于中国与印尼间的贸易及投资合作,特别是印尼政策性金融机构积极抗击疫情、维护贸易供应链稳定提供资金支持。协议的签署是双方落实“亚洲进出口银行论坛”合作的重要举措,

对推进共建“一带一路”、加强中国-东盟(“10+1”)合作具有深远意义。

据悉,2020年以来,东盟已成为中国最大贸易伙伴。来自相关部门的数据显示,今年1月至8月,中国与东盟贸易总值达到4165.5亿美元。印尼作为东盟地区最大的经济体,在区域经贸合作中扮演重要角色,我国也是其最大出口对象国和最大进口来源国。



视频签约仪式(印尼方)

参考消息网10月15日报道 外媒称,日本政府正在就签署有关向越南出口防卫装备的协议进行协调。日本首相将于下周出访越南和印尼两国。在与这两个南海国家的领导人的会谈中,焦点议题之一便是如何针对中国开展安全合作。

据《日本经济新闻》10月14日报道,预计向越南出口防卫装备协议的签字仪式将在菅义伟首相出访越南期间举行,这也是他担任首相后的首次出访。

报道称,协议将对包括向越南转卖这些装备之际需要征求日本的同意等出口规则作出规定。着眼于中国在南海的动向,强化印太地区的防卫能力。此次日越将签署的协议名

菅义伟将出访越南和印尼 日媒:中国将成焦点话题

为《防卫装备品和技术转移协议》,今后将成为向越南出口日本产防卫装备品的法律框架。越南将是东南亚地区继菲律宾、马来西亚之后第三个与日本签署协议的国家。

报道称,出口哪些装备品将根据越南的需求进行研究。日本目前在售的装备品为在国内生产的P-1巡逻机和C-2运输机,在8月与菲律宾签署的采购合同中又增加了三菱电机生产的警戒管制雷达。报道称,巡逻机等防卫装

备品涉及国内多家企业。防卫产业需要投入大量的研发时间和资金,这也迫使一些企业从该领域退出。防卫省计划增加装备品的联合研发和出口项目,以便维持国内的产业基础。实际上在2014年实现防卫装备品出口部分解禁以来,真正完成的订单仅有向菲律宾出口警戒管制雷达这一笔。日本政府也在就与印尼和泰国签署协议进行谈判,力争将东南亚作为主要出口市场。

另据日本《读卖新闻》10月

14日报道,日本首相菅义伟就任后的首次出访是在本月中旬访问越南,估计在与越南总理阮春福举行会谈之际,双方将就强化越南对日本的医药品等的供应链达成合作协议。由于新冠疫情蔓延导致中国对日本的口罩等供应陷入停滞,日本谋求实现供应链的多元化,以避免对中国的依赖。

日本政府7月为强化供应链,决定对在东盟国家生产口罩、医用防护服、半导体制造设备、汽车零部件并供应给日本的

日资企业提供补贴。成为补贴对象的30个项目中,有15个在越南设立了生产基地。

报道称,日本政府还预定于今年对包括在越日资企业在内的企业提供第二波、第三波补贴。菅义伟首相在与阮春福会谈时将就上述方针进行解释,要求越南为强化对日供应链提供进一步合作。伴随着生产扩大,越南的就业岗位也有望增加。

据报道,进驻越南的日资企业不断增加,去年已达到1943家。

菅义伟首相13日在自民党高层会议上就下周将出访越南和印度尼西亚事宜做了说明,强调“东盟位于印度洋-太平洋的中心,是实现‘自由开放的印度洋-太平洋’构想的关键”。

LAUNCHING NEW CLUSTER 新的住宅社群开始展销

CATRIONA
GENUINE COMFORT FOR YOU
为您提供完善舒适的理想住宅

3种面积房型 可供选择
6x12.5 | 7x12.5 | 8x12.5

价格由 **Rp 890*** Jutaan起 | 首付从 **Rp 7*** Jutaan/月起

便利设施: Laurensia 学校, 第八菜市场, 运动休闲室

#RUMAHNYAMANCATRIONA

第一期售罄 | 第二期开始出售

联系电话: (021) 3110 - 3838 | 0823 38 100 100

网站: www.suvarnasutera.com | suvarnasutera.official

配套设施: 智能管理设备, 安全保安, 户外休闲场所, 理想付款方案, 配套设施完善